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ЗАДАНИЯ

для проведения третьего этапа
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10-11 классы (1–2 курсы) (юноши)

1 тур – тестирование

1. Из ровной стальной проволоки диаметром 2 мм и длиной 314 мм изготовили пружину с внутренним диаметром 8 мм и плотно прилегающими друг к другу витками. Указать наибольший габаритный размер полученной пружины, если не учитывать наклон её витков?

А. 12 мм.       Б. 20 мм.      В. 22 мм.
2. Деталь имеет длину 80 мм. На сколько миллиметров будут отличаться между собой размеры изображений этой детали на различных чертежах, если их выполнить соответственно в масштабах М 2:1 и М 1:2?

А. 120 мм.       Б. 160 мм.      В. 40 мм.

3. Дана проекция изделия в виде прямоугольника, который разделяет вдоль на две равные части штрихпунктирная линия. Кроме того, используется условное обозначение ø 12, расположенное у торца. Скорее всего, это изделие представляет собой …

А. Продолговатую пластинку.       Б. Усечённый конус.      В. Цилиндр.

4. На чертеже детали указан диаметр 40±0,3. Определить допуск.

А. 40,3 мм.       Б. 39,7 мм.      В.0,6 мм.
5. Для подъёма грузов на высоту часто используют шкив (блок) с наброшенной на него верёвкой. Как назвать ту деталь, на которой установлен шкив?

А. Ось.       Б. Вал.      В. Опора.

6. В конструкции какого предмета может быть насечка?

А. Шуруп.       Б. Гвоздь.      В. Чертилка.

7. Что называют плотностью древесины?

              А. Сопротивляемость проникновению твёрдых тел.       
              Б. Количество волокон в единице объёма.     
              В. Количество массы в единице объёма.

8. Назвать тот общий термин, который объединяет такие предметы как рубанок и ботинок.

А. Каблук.       Б. Подошва.      В. Стелька.

9. Какой была влажность древесины, если образец при сушке потерял 20% первоначальной массы?

А. 25%        Б. 20%      В. 80%

10. Измельчение древесины, высушивание опилок в потоке тёплого воздуха, проклеивание их смолой, прессование, шлифование – это процесс изготовления …

А. Шпона.       Б. ДВП.      В. ДСП.

11. При определении толщины одинарного шипа в угловом концевом шиповом соединении толщину бруска-заготовки умножают на коэффициент. Чему он равен?

А. 0,3.       Б. 0,5.      В. 0,4.

12. Пропил при получении шипа должен проходить по …

                 А. Линии разметки.      
                 Б. Удаляемой части древесины.     
                 В. Остающейся части древесины.

13. Планшайбу обычно применяют при …

А. Разметке.       Б. Точении.      В. Сборке.

14. При работе рейером целесообразно использовать …

А. Подручник.       Б. Подлокотник.      В. Подставку.

15. Жесть (тонколистовой металл) называют белой, потому что она покрыта …

А. Белилами.       Б. Алюминием.      В. Оловом.

16. Обработку продольным штрихом выполняют при помощи …

А. Стамески.       Б. Лучковой пилы.      В. Напильника.

17. Линейку глубиномера штангенциркуля ШЦ–1 приводят в движение, используя …

А. Выступ на рамке.       Б. Зажимной винт.      В. Нониус с делениями.

18. При измерении штангенциркулем ШЦ–1 десятое деление шкалы нониуса совпало с сороковым делением основной шкалы. Чему равен полученный размер?

А. 30 мм.       Б. 21 мм.      В. 41 мм.

19. Для чего обычно используются калибры?

А. Для центровки заготовок.   Б. Для контроля размеров.   В. Для отделки изделий.

20. Используя знания по классификации машин, найдите среди перечисленных ниже ту, которая является лишней в данном списке.

А. Грузовой автомобиль.       Б. Фрезерный станок.      В. Военный вертолёт.

21. В чём принципиальное (главное) отличие болта от винта, применяемых при соединении деталей машин?

             А. Он имеет шестигранную головку.      
             Б. Он удерживается ключом при сборке.      
             В. Он используется с гайкой.

22. Из перечисленных терминов выбрать тот, который обычно связан со сверлением.

А. Кондуктор.       Б. Водитель.      В. Диспетчер.

23. Указать полное название стали марки У8А.

           А. Углеродистая инструментальная высококачественная.   
            Б. Углеродистая инструментальная качественная.   
                  В. Легированная инструментальная качественная.

24. Сколько процентов углерода содержится в стали марки «сталь 40Х»?

А. 4 %.       Б. 0,4 %.     В. 40 %.

25. Отпуск стали производят с целью придания ей …

А. Вязкости.       Б. Упругости.      В. Твёрдости.

26. Зачем в слесарных ножовках используют штифты?

А. Для закрепления ручки.    Б. Для закрепления полотна.   В. Для прикрепления ушек к рамке.

27. Угол резания в три раза больше заднего и в два раза больше переднего. Найти угол заострения.

А. 60.       Б. 50.      В. 40.

28. Где обычно применяют упорную резьбу?

А. В упорах для пиления.       Б. В домкратах.      В. В крепёжных гайках.

29. Первоначальный диаметр заготовки, который был в 40 раз больше глубины резания, за 10 проходов резца стал равным 10 мм. Найти глубину резания.

А. 0,5 мм.       Б. 1 мм.      В. 2 мм.

30. Дана цилиндрическая втулка длиной 80 мм и диаметрами 50 мм и 30 мм. Какое из перечисленных ниже значений конусности выбрать, чтобы при минимальных отходах стружки путём растачивания полностью превратить цилиндрическое отверстие в коническое?

А. 1:3.       Б. 1:4.      В. 1:5.
